

认证登顶珠峰最年长者时有疏失 吉尼斯纪录转给尼泊尔老人

新华网加德满都6月24日电 尼泊尔官员表示,登顶珠穆朗玛峰最年长者吉尼斯世界纪录将被改授予尼泊尔老人敏·巴哈杜尔·谢尔占。

尼泊尔旅游民航部官员24日接受当地媒体采访时说,谢尔占和尼方有关方面在今年2月得知吉尼斯将登顶珠峰最年长者纪录授予日本老人三浦雄一郎时十分震惊。

“吉尼斯纪录正在对谢尔占的登顶做最后的确认工作,他们已承认在认证这一纪录过程中存在技术疏失。”尼泊尔旅游民航部登山部门负责人萨普科塔24日说。

萨普科塔表示,这一疏失也和谢尔占不了解申请吉尼斯世界纪录的程序有关。

谢尔占5月访问了吉尼斯纪录在英国的办公室,他23日接受采访时说:“我以前不知道,要获得吉尼斯纪录须本人声明,并填写各种相关资料来支持这一声明。”他说:“吉尼斯纪录的官员对我说,这个错误一定会被改正。”认证程序有望在6月底完成。

尼泊尔文化旅游部门去年确认,当时差25天满77周岁的敏·巴哈杜尔·谢尔占在2008年5月25日早上成功登顶珠穆朗玛峰,成为最年长登顶者,而当时75岁的三浦雄一郎次日也成功从珠峰南坡登顶。

“在我登顶下来之后,三浦雄一郎甚至向我表示祝贺。”谢尔占今年2月13日接受采访时透露。

英超看不到,西甲也悬了 太贵! 央视可能不买直播权

前天,英超联盟宣布将新赛季英超46场比赛英国地区的转播权出售给了ESPN体育频道,由于天盛欧洲足球频道早就购得中国大陆地区转播权,因此这个出售与中国观众无丝毫关系。去年给钱能看到C罗的表演,不给钱还能看到梅西和卡卡的表现。现在对球迷来说,需要担心的是新赛季这3个人的表演都可能看不到。

央视体育频道关于新赛季的直播计划宣传片早已亮相,其中重点推荐的是欧洲冠军联赛,其次是意甲和德甲,迟迟没有宣传西甲的直播。据悉,因为新赛季西甲联赛同时拥有了C罗、梅西和卡卡3位目前世界上最顶级的球员,还有着巴萨梦幻般的配合表演,因此西甲联盟在直播权的销售上狮子大开口。“大概比去年涨了30%左右。”相关人士介绍说。正是这个涨价,导致已经高价买下欧冠直播的央视一直没有下定决心继续购买直播权,目前距离新赛季还有两个月,双方还在就价格问题进行谈判。“如果对方坚持目前的价格,最后很可能谈崩。”央视相关人员透露说。

如果央视不买,ESPN体育频道和天盛欧洲足球频道

都可以购买直播权。不过,天盛因为英超收费长期处于亏损局面,再大投入买西甲的可能性很小。剩下的就是ESPN体育频道,他们上赛季也买了部分西甲比赛中国大陆地区的直播权,并且采用分销的方式推销给各地方电视台。不过目前,ESPN体育频道已经放出话来,因为总体价格上涨,分销价格也将上调。因为按照皇马新主席给西甲联盟的建议,西甲将可能走英超直播的道路,大幅度提高直播费,以此实现利润最大化。如果地方电视台无法接受涨价的话,ESPN体育频道也不会花钱去买直播权。

其实球迷在足球比赛的直播上一直很尴尬,除了央视外,其他直播基本都看不到。“网上看直播实在太难受了,画面不清晰,有时候人都看不清,而且还经常不连贯。”这是一位观众对于网络直播的抱怨。

天盛欧洲足球频道是由广东电视台创办,国家广电总局批准设立的全国性数字付费频道。ESPN(Entertainment and Sports Programming Network)是当今世界最著名的体育电视网,总部设在美国。(张龙)

孙雯回应出家传闻 辞职尚待上级批复

前世界足球小姐孙雯的手机这两天几乎被打爆了,都是朋友和前队友打来问她皈依佛门的事。23日,她向记者解释说自己根本没有出家的打算,仅仅是对佛学感兴趣。

孙雯日前和一位记者朋友在网上聊天时说了自己学习佛法的事,没料到这位记者以“孙雯学佛”为题写了一篇《孙雯辞去上海市体育局公职,皈依佛门抑或出国结婚》的文章登在报纸上,随后网站也转载了,引起了广泛关注。

孙雯表示,自己的确辞去了上海市体育局外事处副处长兼对外活动中心主任的

职务,目前正等待上级批复,但皈依佛门纯属子虚乌有。

前天,孙雯的MSN签名已改成“无名安市隐,有业利群生”。她说:“人都需要怀有一颗宽容和慈悲之心。其实,我一直对佛法很感兴趣,因为我经历了人生许多的变化无常,需要寻找一些解答,关注佛学就当是学一门学问。我现在正在看一些佛法方面的书,但还没完全入门。”孙雯说,学习佛法不会影响她的情感生活,她还是希望和其他女人一样结婚、生子。有消息说孙雯正和一位在加拿大工作的华人谈恋爱,但孙雯以“私人问题”为由并不愿过多提及此事。(高炜)

常昊首捧春兰杯 李昌镐闭门,心事重重

新华社成都6月24日体育专电(记者 史春东 孙英杰)24日,蓉城。古柏森森的武侯祠碧草园让历史名胜与围棋第一次交汇得如此美妙。在第七届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛第二局比赛中,常昊击败李昌镐,以2:0获胜,首捧春兰杯。七届春兰杯赛,常昊届届参加,却从未获得冠军。近年状态看好的他,此届引人关注。

上午9时10分,李昌镐一反常态,提前来到赛场,但进休息室再没出来。常昊随即到达,一脸轻松,没进休息室,饶有兴趣地一边轻摇扇子

绕着碧草园的长廊散步,一边

与国家队主教练俞斌和同来比赛的队友周鹤翔、孔杰闲聊,谈笑风生。

9时30分,比赛开始。李昌镐执黑先行,前四步棋似早有准备,不假思索。反观常昊,则稳扎稳打,第四步棋沉思5分钟后方才落子。

12时封盘,常昊一脸轻松地步出花窗房,李昌镐低头默默走向休息室。

下午1时开棋。还有10分钟,常昊在房间外和其他人说说笑笑,韩国队的房间则一直紧闭房门,室内寂静。

这一回常昊率先进入比赛房间。15时40分,中国队研究团队传来消息,胜负已基

本确定,常昊可能获胜。半小时以后,比赛组委会宣布,常昊夺得春兰杯冠军。

这是常昊获得的第三个世界冠军,也是中国棋手获得的第13个世界冠军。常昊参加七届春兰杯终于“修成正果”。

成都很闷热,常昊却一脸惬意。他对记者说:“这局比赛下得不错,一开始李昌镐占优,但自己抓住对手急于取胜的急躁心理,迅速扭转局势,并牢牢掌控,赢得比较轻松。”

而谈到获胜的原因时,常昊笑着说:“这次夺冠应归功于身体锻炼、坚持不懈和武侯祠给自己带来的好运,自己不会放松,会认真下好10天后

的富士通杯半决赛,希望可以拿到更多冠军。”

输了比赛的李昌镐心事重重,低头不愿多说话,脸上仍是面无表情。当接受记者采访时,却显示出职业棋手的风范,他微笑着对记者说:“常昊是个出色的对手,除首局比赛被逆转有点遗憾外,第二局输了也正常,对比赛的结果不后悔,在中国比赛获得这样的成绩很满意。”

而对于输了是否会影响到常昊的友谊的问题,李昌镐则回答:“这一次应该不会,如果再输十次,可能会考虑一下了。”话音未落引来现场记者的一阵笑声。



6月23日,彭帅(左图)在比赛中。当日,在2009年温布尔登网球公开赛女单首轮比赛中,中国选手彭帅以2:1战胜美国选手格拉奇,晋级第二轮。6月24日,中国选手郑洁(右图)在比赛中。当日,在2009年温布尔登网球公开赛女单第二轮比赛中,郑洁以0:2不敌斯洛伐克选手汉图楚娃,无缘下一轮。

新华社记者 王丽莉 摄

马刺闪电完成重磅交易 打包送走三人换杰斐逊

新华社华盛顿6月23日电(记者 梁金雄)为在下赛季再度向冠军发起冲击,圣安东尼奥马刺队23日与为缓解薪水压力的密尔沃基雄鹿队做了一笔交易,用本队鲍文、奥博托和托马斯三位替补队员换来雄鹿队大将杰斐逊。

去年网队先是与小牛队交易,送走了大将基德,接着又把外围得分能力很强的杰斐逊交易给雄鹿队,换来了易建联和西蒙斯。此笔交易使得原本就有邓肯、帕克和吉诺比利“三巨头”领衔的马刺队如虎添翼。

据此间媒体23日报道,近10年来4次夺得总冠军的马刺队本赛季因吉诺比利和邓肯不断受伤病困扰,季后赛首轮便被小牛队淘汰出局。为此,他们准备在今夏球员交易上有新的动作。此次他们将本赛季场均得19.6分的杰斐逊交易过来,无疑将使本队实力有所增强。

雄鹿队长期以来经营状况欠佳,加上受美国经济衰退

的影响,为下赛季减轻本队薪水压力,他们只好选择把还有两个赛季、总共2920万美元合同要执行的杰斐逊交易出手。而鲍文和奥博托两人下赛

季的合同总额才390万美元。

据悉,马刺队此前一直在追求网队的第一战将卡特,现在他们没能得到卡特,却得到了前网队“三巨头”中的杰斐逊。网队去年连续把两位大将交易出去,目的是为在2010年自由球员市场购买像“小皇帝”詹姆斯和保罗这样的大牌球星“养精蓄锐”。

鹤壁市大自然旅行社

许可证号:L-HEN-GN09502

今夏大浪袭来!!!

斗浪的日子开始了

离我们最近的海

郑州黄河谷·马拉湾——城市中的大海

区马拉湾玩,送世纪欢乐园门票

208元/人

青岛日照周末游 180元/人

品质游 268元/人

上天、入地、下海周末两日游 288元/人

报名热线:3355975 3367780

详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn

好孩子系列主题教育修学励志 夏令营

许可证号:L-HEN-GN09502

由专业教育机构河南省少工委主办,鹤壁大自然旅行社承办,历经七年,培养数万青少年,成长值得托付!家长心目中既安全又有教育意义的夏令营;孩子心目中帅酷、极好玩的夏令营。

大风青少年素质拓展夏令营

参加一次,影响一生

咨询热线:3359818

详情请登录网址:www.dzrlxs.com.cn